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Autonomia finanziaria

Autonomia impositiva

Pressione finanziaria

Pressione tributaria

Intervento erariale
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Indebitamento locale
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Rapporto

Patrimonio pro capite

Patrimonio pro capite
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Dipendenti 

Popolazione
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Valore beni patrimoniali disponibili

Popolazione

Patrimonio pro capite
Popolazione

Valore beni demaniali

Entrate patrimoniali * 100

Valore patrimoniale disponibile

Valore beni patrimoniali indisponibili
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Pagamenti Titolo I competenza

Impegni Titolo I competenza

(S. person + Quote Ammor.to mutui) * 100

totale entrate Tit. I + II + III

Comune di La Loggia

Riscossione titolo I + III

Accertamenti Titolo I + III
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5.645.070,39

6.872.026,58
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